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4 KNeTKn BHM3, 10 KNeToK BnpaBo
3anncbliBaem

6 anpend
KnaccHasi pabota



MunHyTa YnctonmcaHus

OTCcTynnTel KNETKy BHUS,
NPOMNULLINTE BCE
N3y4YeHHble HaMU L@ pPbI
oT 0 4o 9. (ogunH pas)



YCTHbIN cYeT

OTcTynuTe 1 KNETKY BHU3, 3anMCbiBaEM TOINbKO
OTBETbI B OHY CTPOKY, Yepe3 KIeTKy

[epBoe cnaraemoe 3, BTopoe 12. Yemy poBHa cymma?

A 3agymana yncno. lNpubasuna K Hemy 4 1 nosny4vmna
15. Kakoe 4uncno g sagymana?

YMeHbluaemoe 19, Bbluntaemoe 4. Hemy poBHa
PA3HOCTbL?

A 3agymana yncno. OTHAMa ot Hero 7 1 nony4yuna 10.
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OTCTyI'IaeM 2 KNeTKn BHN3, 10 KNEeTOK BNpaso.
3adlinCbiBaEM

3agada

[MpounTanTe ee BHMMaTENbLHO! PelinTte ee ¢ noMoLLbO CroB, He
3abyabTe HanucaTtb peLleHne U rnosiHbIn OTBET!

Y Katu 6b1no 6 46nok. 3 a6noka, oHze
otagana. CKonbko A0510K OCTanoch Yy
KaTtn?



Tema: INpunbaBneHune
CYMMbI K YNCITY

Llenb Hallero ypoka : y3HaTtb, KaK
NpmnbaBnNATb CYMMY K YMUCIy



[TocMOTpUTE Ha 3TN BbIPAXXEHUSI N OTBETLTE
Ha BOMPOCLI. YeM MOXOXWN 3TU BbIPAKEHUS
MeXay coboun 1 Yem OHW OTINNYarTCs?

3+(7+4) (3+7)+4

UTOoOblI OTBETUTL Ha 3TK BONpOChl. Pelunm kaxxgoe n3 Hux. OTcTynaem 1
KITETKY BHU3.

3anucbiBaeM NepBoe BblpaXeHune u pelaem ero. He 3abyabte noctaBuTb
Had 3HaKkamMu, C NMOMOLLbIO LMMp, Kakoe AencTeme Mbl byaem aenatb
NepBbIM, @ KaKOe BTOPbIM.

3anuncbiBaeM BTOPOE BbIpaXXeHMe U peLlaem ero.

Tak 4To e Mbl MOXXEM cKa3aTb 06 3TUX BbIPaXKEHUAX?



-OTKpOWUTE Y4EDHUK Ha CTpaHuLe 52.

* [NpountanTte 3agady nog Nel, KOTOpPY XOTAT
pewntb Muwa n Mawa.

e -OyemM 9Ta 3agava?

e -YTO HaM N3BECTHO?

* -YTO HY>XHO HanTn?

e - Kakmum OeNcTBMEM Bbl MOXETE 3TO AenaThb?
* -[loyemy?

* -[locmoTpuTe, Kak peLlunnun aTy 3agadvy Mawa u
Mwuwua.

* - BepHo nu peweHne Muwin?

* -[loyemy?

» - BepHo nu peweHne Mawn? [Noyemy?

- [loyemy 0ba nx peleHnsa BEPHbIE?



BbiBOA: KOrga AaHo Tpu
criaraemMbiX, Mbl
BbIMOJIHAEM CIOXEHUE
CYMMbI K Yncny



- [MpountanTte 3agaHme Ne2. Mbl He byaem

CTaBUTb OULLKK, @ NPOCTO 3anuLLemM aBe
CYMMBb,

KOTOpPble MMEKT OANHAKOBOE 3HA4YEHNE U
NnocraBnM mexay HUMin paBHO.

OTCTyI'II/ITe 1 KNEeTKY BHU3 1 3anuULunTe nepBoe paBeHCTBO U AanbLie B

CTOSTOUK 3annLINTE OCTalbHble Napbl CyMM, KOTOPbIE Mexay cobomn
PaBHbI.

7+(3+4)=(7+3)+4



CamocTtosaTenbHas paboTa

e 3anuwunTe CyMMbl, KOTOpble Bbl BUOAUTE Ha crnange
K cebe B TeTpaab U HANANTE UX 3HAYEHME.
OTcTynuTte 1 KNeTky BHMU3 U MPUCTYyNaunTe
BbIMOMHATL B CTONOUK Yepes yepes KreTky. He
3abyabTe NoCTaBUTb NEPBOE U BTOPOE AEUCTBUE U
HaNoOMMHato, AeNCTBME B CKODKaX BbINOMHAETCS
NnepBbIM.

« Obpasel (3+5)+1=8+1=9
8+ (3+2)=
2+(1+9)=
(7+4)+1=
(5+2)+3=
6+(3+1)=



Cnacnbo 3a BHumMmaHue!



